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Kraków, dnia 10.06.2024 r.
 Nr sprawy: DFP.271.74.2024.EP
Do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę systemu histeroskopowego wraz z instalacją, uruchomieniem i szkoleniem personelu.

Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawiam odpowiedzi na pytania wykonawców oraz zgodnie z art. 137 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych modyfikuję specyfikację warunków zamówienia: 

Pytanie nr 1
Dot. Załącznika nr 1a do SWZ – Opis przedmiotu Zamówienia:
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie sprzętu fabrycznie nowego, rok produkcji 2023, nieużywany, kompletny, w zakresie pozycji: od 1 do 25 oraz od 28 do 36, od 77 do 80, od 86 do 87, od 89 do 99 oraz poz. 102.
Odpowiedź: 
Tak, Zamawiajacy dopuszcza.
Zmianie ulega pkt 3.1. SWZ który otrzymuje następujące brzmienie:

3.1. Oferowany sprzęt musi być fabrycznie nowy (rok produkcji nie wcześniej niż 2023 r. (dotyczy pozycji: 1-25, 28-36, 77-80,86-87,89-99,102) /2024 r. (dotyczy pozostałych pozycji)), nieużywany, kompletny i do jego uruchomienia oraz stosowania zgodnie z przeznaczeniem nie jest konieczny zakup dodatkowych elementów i akcesoriów. Żaden aparat ani jego część składowa, wyposażenie, etc. nie może być sprzętem rekondycjonowanym, powystawowym i nie był wykorzystywany wcześniej przez innego użytkownika. 
Pytanie nr 2
Dot. Załącznika nr 1a do SWZ – Opis przedmiotu Zamówienia:

Czy w pozycji 13 nie nastąpiła omyłka pisarska i zamiast brzmienia:

„Do każdego przycisku (klawisza) głowicy kamery przypisane n/w funkcje: (...)”

nie powinno być brzmienie następujące :

„Do każdego przycisku (klawisza) głowicy kamery można przypisać n/w funkcje:”?

Pozostałe parametry zgodne z SWZ.

Producent głowicy kamery daje możliwość użytkownikowi przypisania do każdego przycisku (klawisza) głowicy kamery dwie funkcje. Wykonawca podczas instalacji sprzętu zaprogramuje i przypisze wybrane funkcje do każdego przycisku (klawisza) głowicy kamery według życzeń i preferencji użytkownika.
Odpowiedź: 
Tak, Zamawiajacy zmodyfikuje omyłke do poprawnej postaci tj. ,,Do każdego przycisku (klawisza) głowicy kamery można przypisać n/w funkcje”
Pytanie nr 3
Dot. Załącznika nr 1a do SWZ – Opis przedmiotu Zamówienia:

Pytanie do Umowy:

Prosimy o modyfikację paragrafu 2 punktu 1.1 umowy w przypadku dopuszczenia przez Zamawiającego sprzętu fabrycznie nowego, rok produkcji 2023, nieużywany, kompletny, w zakresie zadanego powyżej

pytania nr 1.
Odpowiedź: 
Tak, Zamawiajacy dopuszcza. 
Wzór umowy ulega zmianie w zakresie § 2 ust 1 pkt 1 otrzymując brzmienie:

Sprzęt jest fabrycznie nowy (rok produkcji nie wcześniej niż 2023
/2024
), nieużywany, kompletny, a do jego uruchomienia oraz stosowania zgodnie z przeznaczeniem nie będzie konieczny zakup dodatkowych elementów i akcesoriów. Sprzęt ani żadna jego część składowa, wyposażenie, etc. nie są rekondycjonowane, powystawowe i nie były wykorzystywane wcześniej przez inny podmiot
W załączeniu przekazuję opis przedmiotu zamówienia (stanowiący załącznik nr 1a do SWZ)  oraz wzór umowy (stanowiący załącznik nr 3 do SWZ)  uwzględniający powyższe odpowiedzi i wprowadzone zmiany.
� Dotyczy pozycji: 1-25, 28-36, 77-80,86-87,89-99,102.


� Dotyczy pozostałych pozycji. 
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